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SPORTVLOEREN 
MET ONZE REUZE TEGELS
PROTÉGEZ VOS 
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GEBRUIKT U OOK 
UW SPORTZAAL 
ALS POLYVALENTE 
RUIMTE?

1

Sportzalen zijn uitstekende ruimtes om ook andere, 
niet-sport gerelateerde, activiteiten te organiseren zoals 
concerten, examens, schoolfeesten, …

Het is daarom essentieel om uw sportvloer goed te 
beschermen tegen alle mogelijke beschadigingen zoals 
bijvoorbeeld krassen van stoelpoten, naaldhakken, 
vlekken en impact door vallende voorwerpen.

Een sportvloer is zeer fragiel en is steeds een grote 
investering voor uw organisatie. Het spreekt dan ook 
voor zich dat deze goed beschermt dienen te worden.

Sommer is zich daarvan bewust en ontwikkelde een 
eenvoudige en effectieve oplossing:

REUZE TAPIJTTEGELS

Sommer, een Frans bedrijf opgericht in 1880, is de belangrijkste Europese fabrikant van
textiel vloerbekleding voor alle soorten evenementen zoals sportwedstrijden, tentoonstellingen,
recepties en beurzen...

Door onze jarenlange ervaring is Sommer zich bewust van de noodzaak om dure, fragiele
sportvloeren te beschermen. Om deze sportvloeren te beschermen werd een gamma reuze
tapijttegels ontwikkeld die voldoen aan de behoeften van de meest veeleisende klanten. De reuze
tapijttegels van Sommer worden erkend voor hun kwaliteit en levensduur en worden wereldwijd 
verkocht. 

Omdat respect voor het milieu deel uitmaakt van Sommer’s DNA, plaatst Sommer duurzaamheid 
altijd op de eerste plaats. Onze tegels zijn dan ook volledig recyclebaar na intensief gebruik.

100% RECYCLEBAAR
Sommer draagt duurzaamheid hoog in het 
vaandel. Zijn uw reuze tegels na intensief 
gebruik aan vervanging toe, dan staan wij in 
voor de volledige recyclage.

S P O R T S  F L O O R  P R O T E C T I O N
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Eenvoudig, snel te plaatsen

- Geen behoefte aan ervaren personeel
- 4 personen kunnen 800m² plaatsen in 1 uur
- Grote tegels: 1m x 2m
- Vormvaste tegels, waarvoor geen lijm of tape, die de       
  sportvloer kan beschadigen, nodig is
- Gemakkelijk te snijden indien nodig
- Op maat gemaakte transportwagen

Efficiënte bescherming 
van sportvloeren
Tegen impact, vlekken en schade door:

- Schoenen
- Meubilair
- Gemorste vloeistoffen en voedsel

Geavanceerde  
technologie
- Innovatieve textielvezels, ontworpen om te  
  weerstaan aan intensief gebruik
- Witte, geurloze onderzijde die geen sporen  
  achterlaat op de sportvloer
- Brandvertragend (brandcertificaat Bfl-s1)

Eenvoudig te reinigen
- Stofzuigen of afspoelen met de tuinslang wanneer                             
  nodig is voldoende
- Wanneer een tegel bevlekt of beschadigd is kan    
  deze vervangen worden  
  (gegarandeerde herbevoorrading) V
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el Bescherm al uw sportvloeren met onze reuze tapijttegels.  
Dit geeft u de vrijheid om met een gerust hart  

niet-sport gerelateerde activiteiten te organiseren!  
Daarnaast zorgen de tapijttegels ook voor een verbeterde akoestiek en esthetiek. 
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Witte, geurloze onderzijde die geen sporen 
achterlaat op de sportvloer.  
Uniek op de markt.

Oppervlak: tapijttegel met vlak naaldvilt
Onderzijde: PLUS (polyolefine) wit
Vezel: 100% polypropyleen
Totaal gewicht: 3100 g/m² ± 10%.
Totale dikte: 5,2 mm
Installatie: los
Om het dambordeffect te vermijden, legt u de tegels 
in dezelfde richting (zie pijl op de onderzijde).

De CONCORD tapijttegel zorgt voor een efficiënte bescherming 
tegen alle beschadigingen (vlekken, impact van vallende 
voorwerpen, …). 

N°0334-CPR-0201
EN 14041 / 2005

DOP 25 

*Informatie over het emissieniveau van 
vluchtige stoffen in de binnenlucht, met een 
risico van inademingstoxiciteit, op een klas-
senschaal variërend van A+ (zeer lage emis-

sies) tot C (hoge emissies)

Formaldehyde  E1 - geen PCP

Gebruiksklasse volgens de NF EN 1470 norm:
Klasse 32 : algemeen commercieel
Comfortklasse: LC1
Rolstoeltest: intensief gebruik
Thermische weerstand volgens EN 12524: 0,08 m² K/W
Antistatische eigenschappen volgens ISO 6356: E ≤ 2 kV
Geluidsabsorptie: αw = 0,15 (H)
Dimensionale stabiliteit volgens EN 986: ≤ 0,2% in beide richtingen

VLAK ASPECT
CONCORD

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

*

* Volgens onze garantievoorwaarden, zie website

REUZE TAPIJTTEGELS

Minimale afname: 50 m² per kleur en vervolgens in veelvouden van 10 m².
Mogelijkheid om kleuren te mengen.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met ons verkoopteam.

Kleuren 1 x 2 m 
1702 Dark Red GCDSW1702A200
1704 Night Blue GCDSW1704A200
1705 Anthracite GCDSW1705A200
1708 Brown GCDSW1708A200
1725 Light Grey GCDSW1725A200

1704 Night Blue 

1725 Light Grey  

1708 Brown 

1705 Anthracite 

1702 Dark Red 

GEGARANDEERDE HERBEVOORRADING
54

BESCHIKBARE KLEUREN JAAR 
GARANTIE

GARANTIE 

AÑOS 
GARANTÍA 

JAHRE 
GARANTIE 

Los geplaatst of geplakt 
op A2fl of A1fl drager

≤ 0,2%(ISO6356) αw = 0,15
(EN ISO354)

REFERENTIES
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Oppervlak: tapijttegel met velours naaldvilt
Onderzijde: PLUS (polyolefin) wit
Vezel: 100 % polypropyleen
Totaal gewicht: 3200 g/m² ± 10%
Totale dikte: 6 mm
Installatie: los
Om het dambordeffect te vermijden, legt u de tegels 
in dezelfde richting (zie pijl op de onderzijde).

Gebruiksklasse volgens de NF EN 13297 norm:
Klasse 32: algemeen verkeer
Comfortklasse: LC2
Rolstoeltest: intensief gebruik
Thermische weerstand volgens EN 12524: 0,11 m² K/W
Antistatische eigenschappen volgens ISO 6356: E ≤2 kV
Dimensionale stabiliteit volgens EN 986: ≤ 0,2 % – in beide richtingen

REUZE TAPIJTTEGEL

REFERENTIES

TECHNICAL DATA

Witte, geurloze onderzijde die geen sporen 
achterlaat op de sportvloer.
Uniek op de markt.

Minimale afname: 50 m² per kleur en vervolgens in veelvouden van 10 m².
Mogelijkheid om kleuren te mengen.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met ons verkoopteam.

Kleuren 1 x 2 m 
1005 Dark Grey GEXSW1005A200
1015 Grey GEXSW1015A200
1020 Black GEXSW1020A200
1040 Pure Solid Black GEXSW1040A200

NEW

1020 Black 

1015 Grey   1005 Dark Grey  

1040 Pure Solid Black

VELOURS ASPECT
EFFEX

N°0334-CPR-0201
EN 14041 / 2005

DOP 26 

*Informatie over het emissieniveau van 
vluchtige stoffen in de binnenlucht, met een 
risico van inademingstoxiciteit, op een klas-
senschaal variërend van A+ (zeer lage emis-

sies) tot C (hoge emissies)

Formaldehyde  E1 - geen PCP

De EFFEX tapijttegel zorgt voor een efficiënte bescherming 
tegen alle beschadigingen (vlekken, impact van vallende 
voorwerpen, …). 

Los geplaatst of geplakt 
op A2fl of A1fl drager

BESCHIKBARE KLEUREN
*

* Volgens onze garantievoorwaarden, zie website

76
GEGARANDEERDE HERBEVOORRADING

JAAR 
GARANTIE

GARANTIE 

AÑOS 
GARANTÍA 

JAHRE 
GARANTIE 

≤ 0,2%(ISO6356) ΔLw ≥ 20dB
(EN1307:2014 

annexe D)

23 32
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Mechanisch gelaste assemblage
Blauw gepoederlakt RAL 5007

Automatisch remmen
Op de vooras in overeenstemming 
met norm 1757-3

Draagvermogen: tot 1250 kg
Hoogte bodem: 490 mm
Afmetingen: 2000 x 1000 mm
Opblaasbare banden: 400 x 100 mm
Gewicht: 113 kg

Gelieve ons verkoopteam te contacteren voor meer informatie. 

TRANSPORTKAR

TECHNICAL EIGENSCHAPPEN Ons advies: 
Stockeer maximum 150 Concord of 
Effex reuze tapijttegels (=300m²)

Eenvoudige en compacte opslag

Eenvoudig te manipuleren

Deze transportkar zorgt ervoor dat de reuze tapijttegels van 
2m x 1m gemakkelijk te transporteren zijn. De kar kan meteen 
dienen als opslagplaats. 

* Volgens de garantievoorwaarden vermeld in de handleiding van de transportkar.
98

Roterende 
vooras

Ergonomisch handvat 
Met vaste, gecoate handgreep 
die automatisch omhoog gaat in 
staande positie. 

Bodemplaat
Gecoate multiplex plaat,
antislip en waterafstotend

4 ronde inkepingen 
in de hoeken

*
JAAR

GARANTIE

GARANTIE 

AÑOS 
GARANTÍA 

JAHRE 
GARANTIE 

Opblaasbare banden
Beschadigen de sportvloer niet
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QUAND VOTRE 
SALLE DE SPORT 
DEVIENT UN ESPACE 
MULTI-USAGES…

1110

Aujourd’hui les gymnases et salles de sport sont 
très régulièrement utilisés pour permettre la tenue 
d’événements non-sportifs éphémères tels que 
concerts, spectacles, organisation d’examens, fêtes 
diverses, forum des associations…

Il est donc indispensable de protéger les sols 
sportifs de tous les aléas pouvant les endommager 
comme les rayures causées par les pieds de chaises, 
les talons aiguilles, les tâches causées par des 
aliments renversés, les chutes d’objets…

En effet, ces sols sportifs sont fragiles et 
représentent un investissement important pour les 
collectivités.

Conscient de ce fait, Sommer, fabricant français de 
revêtements de sol, vous propose une solution facile 
et efficace de protection de vos sols sportifs :  

LES DALLES DE MOQUETTE GÉANTES 

Sommer, société française créée en 1880, est le leader européen du revêtement de sol textile 
événementiel pour tous types de manifestations telles que compétitions sportives, expositions, 
réceptions et congrès…
Forte de cette expérience et très consciente de la nécessité de protéger les sols sportifs, 
coûteux et fragiles, Sommer a développé une gamme de dalles de moquette géantes, répondant 
parfaitement à cette problématique. 
Les dalles géantes Sommer sont reconnues pour leur qualité et leur longévité et sont vendues 
dans le monde entier.
Parce que le respect de l’environnement est inscrit dans son ADN, Sommer place toujours 
l’éco-responsabilité au cœur de tous ses process.

S P O R T S  F L O O R  P R O T E C T I O N

100% RECYCLABLE
Parce que le respect de l’environnement est 
inscrit dans son ADN, Sommer place toujours 
l’éco-responsabilité au coeur de tous ses 
process. Nous vous proposons le recyclage 
de vos dalles en fin de vie. 
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Pose rapide et facile
- Pas besoin de personnel expérimenté
- 4 personnes peuvent couvrir 800 m² en une heure 
- Dalles de grandes dimensions : 1 x 2 m 
- Dalles plombantes, ne nécessitant ni colle, ni         
  adhésif pour ne pas abîmer votre sol sportif
- Dalles faciles à couper si nécessaire
- Chariot de transport spécialement adapté 

Protection efficace 
des sols sportifs 

Contre tous chocs, tâches et dommages dus aux :
- chaussures
- mobilier
- aliments et liquides renversés 

Technologie avancée
- Fibres textiles innovantes, conçues pour résister 
  à un usage intensif 
- Envers blanc, unique sur le marché, sans odeur,  
  ne laissant aucune trace sur votre sol sportif
- Sécurité en cas d’incendie (certificat feu Bfl-s1)

Entretien très simple
- Une simple aspiration ou un lavage à l’eau quand  
  cela s’avère nécessaire est suffisant
- Une dalle tâchée ou abîmée? Aucun souci, il suffit  
  de la remplacer par une autre (réassort garanti)
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Protégez tous vos sols sportifs lors d’événement avec nos dalles de moquette géantes.

Vous serez ainsi libre d’organiser un événement non sportif l’esprit tranquille !
Elles permettent, non seulement de protéger votre sol sportif,

mais aussi d’améliorer l’acoustique et l’esthétique de vos événements.

1312
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Envers blanc unique sur le marché
Ne laisse aucune trace sur le sol sportif

Surface : dalle textile aiguilleté plat 
Envers : PLUS (polyoléfine) blanc 
Fibre : 100% polypropylène
Poids total : 3100 g/m² ± 10%
Epaisseur totale : 5,2 mm
Installation : pose libre
Pour éviter l’effet damier, poser les dalles dans 
la même direction (voir flèche au dos de la dalle).

La dalle de moquette CONCORD permet une protection efficace 
des sols sportifs contre tout dommage (chocs, tâches…).

Pose libre ou collée 
sur support A2fl ou A1fl

N°0334-CPR-0201
EN 14041 / 2005

DOP 25 

*Information sur le niveau d’émission de 
substances volatiles dans l’air intérieur, 

présentant un risque de toxicité par inhalation, 
sur une échelle de classe allant de A+ (très 

faibles émissions) à C (fortes émissions)

Formaldehyde  E1 - Pas de PCP

Classe d’usage selon la norme NF EN 1470 : 
classe 32 : commercial général
Classe de confort : LC1
Test de la chaise à roulettes : usage intensif
Résistance thermique selon la norme EN 12524 : 0,08 m² K/W
Propriétés antistatiques selon ISO 6356 : E ≤ 2 kV
Absorption acoustique : αw = 0,15 (H)
Stabilité dimensionnelle selon EN 986 : ≤ 0,2% dans les 2 sens

COLORIS DISPONIBLES
ASPECT PLAT

CONCORD

DONNÉES TECHNIQUES

*

* Selon nos conditions de garantie, voir notre site web

DALLE GÉANTE DE MOQUETTE

RÉFÉRENCES 

Minimum de commande : 50 m² par couleur puis par multiple de 10 m².
Possibilité de panacher les couleurs. 
Pour plus d’informations, merci de contacter notre équipe commerciale.

Coloris 1 x 2 m 
1702 Dark Red GCDSW1702A200
1704 Night Blue GCDSW1704A200
1705 Anthracite GCDSW1705A200
1708 Brown GCDSW1708A200
1725 Light Grey GCDSW1725A200

1704 Night Blue 

1725 Light Grey  

1708 Brown 

1705 Anthracite 

1702 Dark Red 

RÉASSORT GARANTI
1514

JAAR 
GARANTIE

GARANTIE 

AÑOS 
GARANTÍA 

JAHRE 
GARANTIE 

≤ 0,2%(ISO6356) αw = 0,15
(EN ISO354)
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Surface : dalle textile aiguilleté velours
Envers : PLUS (polyoléfine) blanc 
Fibre : 100% polypropylène
Poids total : 3200 g/m² ± 10%
Epaisseur totale : 6 mm
Installation : pose libre
Pour éviter l’effet damier, poser les dalles dans 
la même direction (voir flèche au dos de la dalle).

Classe d’usage selon la norme NF EN 13297 : 
classe 32 : commercial général 
Classe de confort : LC2
Test de la chaise à roulettes : usage intensif
Résistance thermique selon la norme EN 12524 : 0,11 m² K/W
Propriétés antistatiques selon ISO 6356 : E ≤ 2 kV
Stabilité dimensionnelle selon EN 986 : ≤ 0,2% dans les 2 sens

DALLE GÉANTE DE MOQUETTE

RÉFÉRENCES 

DONNÉES TECHNIQUES

Envers blanc unique sur le marché
Ne laisse aucune trace sur le sol sportif

Minimum de commande : 50 m² par couleur puis par multiple de 10 m².
Possibilité de panacher les couleurs. 
Pour plus d’informations, merci de contacter notre équipe commerciale.

Coloris 1 x 2 m 
1005 Dark Grey GEXSW1005A200
1015 Grey GEXSW1015A200
1020 Black GEXSW1020A200
1040 Pure Solid Black GEXSW1040A200

NEW

1020 Black 

1015 Grey   1005 Dark Grey  

1040 Pure Solid Black

ASPECT VELOURS
EFFEX
DALLE GÉANTE DE MOQUETTE

N°0334-CPR-0201
EN 14041 / 2005

DOP 26 

*Information sur le niveau d’émission de 
substances volatiles dans l’air intérieur, 

présentant un risque de toxicité par inhalation, 
sur une échelle de classe allant de A+ (très 

faibles émissions) à C (fortes émissions)

Formaldehyde  E1 - Pas de PCP

La dalle de moquette EFFEX permet une protection efficace 
des sols sportifs contre tout dommage (chocs, tâches…).

Pose libre ou collée
 sur support A2fl ou A1fl

COLORIS DISPONIBLES
*

* Selon nos conditions de garantie, voir notre site web

1716
RÉASSORT GARANTI

JAAR 
GARANTIE

GARANTIE 

AÑOS 
GARANTÍA 

JAHRE 
GARANTIE 

≤ 0,2%(ISO6356) ΔLw ≥ 20dB
(EN1307:2014 

annexe D)

23 32



Essieu avant 
pivotant sur 
roulement
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is Timon en triangle 

Avec poignée revêtue, sécurisée,
remontant automatiquement en 
position verticale

Plateau  
Plateau en contreplaqué avec revêtement 
antidérapant et hydrofuge

Ensemble mécano-soudé
Revêtement époxy bleu RAL 5007

Roues gonflables 
N’abimant pas les sols sportifs
Moyeu à roulement à rouleaux 

Freinage automatique
Sur essieu avant conformément à la 
Norme 1757-3

4 inserts 
dans les angles

Charge : jusqu’à 1250 kg
Hauteur plateau : 490 mm 
Dimensions : 2000 x 1000 mm 
Roues gonflables : 400 x 100 mm 
Poids : 113 kg

Pour plus d’informations, merci de contacter notre équipe commerciale.

CHARIOT DE MANUTENTION

DONNÉES TECHNIQUES Notre conseil : 
Stocker, au maximum, 150 dalles géantes 
Concord ou Effex (soit 300 m²)

Stockage des dalles facile et compact

Transport et manutention faciles

Ce chariot de manutention permet un transport pratique et 
un stockage aisé des dalles géantes 1 x 2 m destinées à la 
protection des sols à usage sportif.

1918
* Selon les conditions de garantie indiquées dans la notice livrée avec le chariot

JAAR
GARANTIE

GARANTIE 

AÑOS 
GARANTÍA 

JAHRE 
GARANTIE 

*



Enkele realisaties door
Quelques réalisations par

Sommer 
Sports Floor Protection  

Ontdek de video’s op 
ons kanaal
Découvrez les videos 
sur notre chaîne


